Mathe GTK 9 — Blatt 3

Merkhefteintrag!
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Kegel und Zylinder haben die gleiche
Grundfldche und Korperhdhe
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Ihr findet unter Erklarungen dazu von mir auf YouTube unter folgendem Link

https://youtu.be/1QNdz5taiV4

Ubungen mit Lésungen findet ihr auf der nachsten Seite


https://youtu.be/1QNdz5taiV4

Die Losungen zu den folgenden Aufgaben stehen unten links im Buch

Seite 96 Nummer 5 —

Seite 96 Nummer 6 => Tabelle abzeichnen und fehlende Angaben eintragen. Rechnungen dazu
kénnt ihr am Block machen.

Hier einfach wieder wie bei der Ubung Seite 93/5, nur mit der Formel fiir den Kegel, die Zahlen
einsetzen und die Gleichungen lI6sen. Durchmesser und Radius konnt ihr sicher im Kopf rechnen!

Seite 97 Nummer 3a

Kontrollergebnis ist oben rechts im Buch



